

**DRUŠTVO DALEKI ISTOK učesnik u programu proslave praznika glavnog grada Srbije -
"Dani Beograda" - 16 - 20. april 2008.**

[nazad](#)

Manifestacija povodom obeležavanja praznika Beograda, koja se godinama održava pod nazivom "Dani Beograda", održana je u periodu 16-20. april 2008. godine, na više mesta u Beogradu, a celokupna manifestacija je imala naziv "Beograd je svet". Glavni grad Srbije je, u danima proslave, predstavljao mapu sveta, a delovi grada su bili stecište događanja koja su odlikovala četiri strane sveta, Sever, Istok, Jug i Zapad, uz posebno mesto koje je predstavljalo domaćina Olimpijskih igara 2008. NR Kinu i grad Peking. Olimpijada 2008 i domaćin, NR Kina, predstavljeni su u Sportskom centru "Olimp" na Zvezdari, a sam događaj su otvorili predsednik Skupštine grada Beograda i v.d. gradonačelnik, g. Zoran Alimpić i ambasador NR Kine u Srbiji, njegova ekscelencija Li Guo Bang. U programu ove svečanosti učestvovalo je DRUŠTVO DALEKI ISTOK, kao i gosti koji su činili deo programa koji je DRUŠTVO DALEKI ISTOK pripremlilo.



na slici levo: njegova ekscelencija ambasador Li Guo Bang, predsednik Skupštine grada Beograda g. Zoran Alimpić, šef misije Olimpijskog komiteta Srbije za Olimpijadu 2008 gđa Snežana Lakićević-Stojačić i predsednik Opštine Zvezdara g. Milan Popović, na otvaranju događanja u Sportskom centru "Olimp" na Zvezdari, u okviru manifestacije "Beograd je svet"

Manifestaciju "Beograd je svet", kojom su obeleženi dani Beograda, organizovao je "BELEF Centar", pod pokroviteljstvom Skupštine grada Beograda. Deo ove manifestacije, koji je održan u Sportskom centru "Olimp" na Zvezdari, osmišljen je da predstavi domaćina Olimpijskih igara 2008. godine, NR Kinu i grad Peking, a ceo program koji je za tu priliku pripremljen, posvećen je Olimpijadi 2008 i njenim specifičnostima i simbolima. Događaj su svojim prisustvom uveličali predsednik Skupštine grada Beograda, g. Zoran Alimpić, njegova ekscelencija ambasador NR Kine u Srbiji, Li Guo Bang, predsednik Opštine Zvezdara g. Milan Popović i šef misije Olimpijskog komiteta Srbije za Olimpijadu 2008, gđa Snežana Lakićević-Stojačić. DRUŠTVO DALEKI ISTOK je osmislilo program za ovu priliku, a članovi DRUŠTVA i gosti koji su učestvovali u programu, predstavili su delove tradicija i kulture kineskog naroda



goste i posetioce je iznenadio brod sa obeležjima Olimpijade 2008 i grada Beograda, koji je "dovezao" maskote Olimpijade



deo programa u izvođenju DRUŠTVA DALEKI ISTOK i gostiju iz....



.... wing-chun kung-fu škole "Kraguj" i tai-ji-quan kluba Tu Mei Ho

organizator, izvođači i gosti



Po završetku programa, svečano je otvorena izložba pod nazivom "Novi Peking i Olimpijada 2008", da bi zatim g. Zoran Alimpić prvi potpisao traku sa pozdravima Peking, na koju su svoje potpise stavili svi prisutni, kao i drugi

posetioci koji su izložbu obišli u naredna četiri dana, koliko je bila otvorena za posetioce Sportskog centra "Olimp".

DRUŠTVO DALEKI ISTOK se zahvaljuje Wing Chun Kung fu školi iz Kragujevca, kao i Tai Ji Quan klubu Tu Mei Ho iz Beograda, na učešću u programu. Posebnu zahvalnost za pomoć u organizovanju i učešću u pripremi programa za Dane Beograda 2008, DRUŠTVO DALEKI ISTOK izražava direktoru i zaposlenima u BELEF Centar iz Beograda, kao i ambasadi Narodne Republike Kine u Srbiji i KUD Gradimir iz Beograda.